

7月18日起, 每周五21:10 第三季加多宝中国好声音 浙江卫视震撼播出!

加多宝隆重推出好声音V罐促销装, 拉开拉环赢取心动大奖。

凉茶领导者



500万元捐赠“壹基金”

“好声音”与鲁甸心连心

本报讯(记者 邱祎) 云南省鲁甸发生6.5级地震,造成重大人员伤亡,正在嘉兴进行录制的浙江卫视加多宝《中国好声音》时刻牵挂着灾区同胞的安危,关注着云南的救灾动态,在四位导师的倡议下,加多宝《中国好声音》决定,通过“壹基金”向鲁甸灾区捐款500万元。

四位导师带头爱心相随

6日凌晨,“好声音”一天的录像收工,主持人华少罕见地从家属室走到舞台,宣布了“好声音”有史以来最晚、也是最早的一场发布会的开始。在云南鲁甸地震发生的72小时黄金救援时间内,浙江卫视《中国好声音》争分夺秒行动起来,四位导师杨坤、那英、汪峰、齐秦代表浙江卫视《中国好声音》将500万元捐给“壹基金”,用于云南鲁甸抗震救灾。

捐赠仪式现场,“好声音”导师汪峰和齐秦回忆起了以前经历的唐山大地震和台湾“9·21”大地震,尤其是导师汪峰曾在2008年汶川地震后赶赴灾区,有过切身体验,这次云南鲁甸地震,让他感到“心里的难过无法用语言形容”,希望几位导师和浙江卫视《中国好声音》节目能为灾区奉献爱心和力量。导师杨坤在现场倡议人人公益,“地震裂开的裂缝由我们身边有爱心的人尽快来填满”,导师那英的心思更细腻,身为母亲的她在现场祈祷灾区的孩子“不要再害怕恐慌”。

好声音学员为灾区祈福

云南的灾情也牵动着正在各地排练和创作节目的《中国好声音》和《中国好歌曲》学员,大家纷纷用微博、微信和视频向社会传递正能量,以实际行动鼓舞和帮助灾区群众战胜灾难,重建家园。

正在美国的《中国好声音》第一季学员吴莫愁在获悉灾情后,第一时间通过网络为受灾同胞祈福,希望灾区群众勇敢战胜困难重建家园。《中国好歌曲》学员鲁向升、涂议嘉、李夏、灰子、玺儿等,在云南地震发生后不到24小时的时间里,不约而同从海南、北京、上海和台北等地录制加油视频:“我们身在八方,心系昭通,天灾无情,人间有爱。愿逝者安息,生者安好。为云南昭通祈福,昭通加油!”在云南丽江生活工作的周三,这两天正积极创作作为云南抗震救灾鼓劲的歌曲,他说,作为歌手,有责任和灾区人民共渡难关。



欧阳奋强《花香》 展现中国式纯爱



本报讯(记者 倪自放) 由著名导演欧阳奋强执导的电影《花香》日前宣布定档8月26日。欧阳奋强直言被故事本身深深吸引,试图打造一部经典的“中国式纯爱”电影。

《花香》以上个世纪90年代两个家庭的世代恩仇为背景,描述了一对青年男女的纯美爱情。提到欧阳奋强,观众熟知的依然是其在老版《红楼梦》中扮演的“贾宝玉”一角,这次他执导的《花香》无疑被观众打上了重重的“宝黛恋”烙印。欧阳奋强表示,影片虽然呈现的是纯美爱情,但片中还添加了很多年轻人喜闻乐见的轻喜剧元素。

“AROUSE” 巡回义演9日抵济

本报讯 8月9日,为救助流浪小动物举办的公益电子音乐派对将在大明湖畔和平咖啡 Techno In Love传递爱心。

这场名为“AROUSE”的巡回义演将从8月8日起以北京首站为中心,分别抵达济南、上海、成都等城市。届时,著名艺术家黎海及六位国内知名DJ,将带来精彩视听感受。活动所得门票收入会无偿捐献给当地小动物救助组织。(本记)

《不可思议的夏天》 三国联合播出

本报讯(记者 邱祎) 由爱奇艺、亚细亚传媒、日本富士电视台联合出品的中国首部网络自制奇幻剧《不可思议的夏天》8月6日在京举行首发式,爱奇艺首席内容官马东以及古川雄辉、龚蓀苾、张辛苑、王野等主创亮相。该剧将于北京时间8月8日凌晨同步登陆爱奇艺、美国在线电视网站DramaFever,并在日本富士台同期播出,实现中、美、日三国网台联动播出。

